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URL1　https://www.youtube.com/watch?v=vWkKktPEJ3I

世論調査の結果は
W
ウ ェ ブ

EB からご覧ください
■世論調査の方法
▼対象　18～79歳の市民4,800人。
▼調査方法　郵送など。
▼調査項目　24項目。
▼調査期間　令和4年8月3日～9月12日。
▼有効回答数（率）　2,318人（48.3%）。
※‌�集計の合計は、四捨五入や複数回答により、100%に
ならない場合があります。
※�世論調査の結果は、行政情報センター(市役所１階)で
も見ることができます。
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50.8%

47.5%

34.0%

29.9%

17.3%

　令和3年度世論調査（左のグラフ参照）において、
調査した項目のご意見を参考に、今年度、市 のレイ
アウトや検索機能を変更し、新型コロナウイルス感染
症などの市政情報の検索性の向上を図りました。
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「宇都宮市を好き」な人が92.5%

論調査の
結果が出ました
世

　世論調査は、市民の皆さんの意見・希望を把握し、今後の施策に役立て
るために、毎年実施しているものです。その結果の一部をお知らせします。
　調査に当たり、多くの皆さんにご協力いただき、ありがとうございました。
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宇都宮市を好きですか？ 「プラスチック製容器包装」を
分別していますか？

宇都宮市を好きな理由は何ですか？

「好き」「どちらかといえば好き」

合計92.5％
「分別している」「時々分別している」

合計93.5％
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Q 市ホームページで知りたい情報は探しやすいですか？
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WEBから市政に提案や意見ができます
　24時間365日、いつでもどこでも、市政
に対する提案や意見をWEBから送信できま
す。 ▲市
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令和4年度

宇都宮市を好きと
答えた人は
9年連続90％以上

市民の皆さんの
分別意識は非常
に高い

＼皆さんの意見でもっと便利な宇都宮市に／
市政情報を探しやすくするため、市ホームページのレイアウトや検索機能を変更しました

「どちらかといえば探しにくい」
「探しにくい」

合計30.4％
（出典　令和3年度世論調査）
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